

विजेता ट्रेडिंग कम्पनी



(जनरल मरचेट एंड कमीशन एजेंट)
प्रतापगंज पारा, जगदलपुर जिला बस्तर

हाईवे चैनल

वर्ष - 20 अंक-203, जगदलपुर, बुधवार, 16 मई 2018 पृष्ठ- 8, मूल्य- ₹ 2.00 • जगदलपुर • रावपुर • बिलासपुर से प्रकाशित



होटल आनंता
फोन: 07782-222342, 226336, 226336
फैक्स: 999977808, 996491178

एक ही दाम

देवांगन बैग हाउस

शहर की सभसे सस्ती दुकान

हिता ग्राहकों के सामने कपू बेकरी के बाल में

जगदलपुर मो. 942275800, 7566006005

ब्रेकिंग न्यूज़

जेडीएस के दो विधायक बैठक से गायब

बंगलूर, 16 मई (एजेंसी)। कर्नाटक चुनाव परिणाम के आने से पहले यानी आज पांच विधायकों से सम्बंध नहीं होने पर कांग्रेस और जेडीएस आलाकमान ने ऑनलाइन बैठक का फैसला कर दिया है। राज्य में सबसे बड़ी पार्टी बनकर उभरी भाजपा को प्रथम बहमत नहीं मिलने पर कांग्रेस ने जेडीएस संग सरकार बनाने का दावा पेश किया था। हालांकि इससे पहले ही पांच विधायकों से सम्बंध नहीं होने पर दोनों पार्टियों को चिन्ता बड़ गई है। अगर एएनएसई की रिपोर्ट के मुताबिक जेडीएस विधायक राजा बेंकटपा नायक और बेंकटपा तिव के बंगलूर में चल रही जेडीएस विधायकों की बैठक में नहीं पहुंचने का मामला भी सामने आया है।

कांग्रेस का आरोप- बीजेपी तोड़ रही विधायक, खरीद-फरोख्त का डर, शिफ्ट किये जायेंगे एमएलए



बंगलूर, 16 मई (एजेंसी)। कर्नाटक के चुनाव नतीजों में किसी को भी बहमत नहीं मिले। ऐसे में भारतीय जनता पार्टी (बीजेपी) और जनता दल (सेक्यूलर) व कांग्रेस सरकार का गठबंधन बनाने को लेकर बुधवार को सभी दल जगदलपुर में नजर आये। बीजेपी नेता केएस ईश्वरप्पा ने कहा है कि कांग्रेस-जेडीएस के कुछ

विधायक उनके सम्बंध में हैं। वहीं, कांग्रेस के एक विधायक ने दावा किया है कि बीजेपी की ओर से उन्हें मंत्री बनाए जाने का लक्ष्य दिया गया। कांग्रेस ने इस बात आरोप लगाया है कि बीजेपी उसके विधायक तोड़ रही है।

आपको बता दें कि चुनावी नतीजों में बीजेपी 104 सीटों के साथ सबसे बड़ी पार्टी बन कर उभरी थी, जबकि 78 सीटों के साथ कांग्रेस दूसरे नंबर पर रही। वहीं, जेडीएस के पास 37 सीटें आईं। बीजेपी को सत्ता में आने से रोकने के लिए कांग्रेस और जेडीएस ने एक होने का फैसला किया था।

कांग्रेस ने आरोप लगाया है कि बीजेपी उसके विधायकों को तोड़ रही है। पार्टी को डर सता रहा है कि कहीं उसके एम्प्लॉय खरीद-फरोख्त का शिकार न हो जाए। ऐसे में कांग्रेस ने अपने विधायकों को शिफ्ट करने का फैसला किया है। जल्द ही उन्हें कुलवर्गी और बीदर से बंगलूर लाया जाएगा।

कांग्रेस विधायक का दावा- बीजेपी ने दिया मंत्री बनाने का ऑफर

कर्नाटक में 224 विधानसभा सीटों में से 222 पर चुनाव हुए थे, जिसके परिणाम मंगलवार को आए। बीजेपी इसमें 104 सीटों के साथ सबसे बड़ी पार्टी के रूप में उभर कर आई थी। लेकिन वह बहुमत के लिए जरूरी आंकड़ा न होने से सरकार बनाने में असमर्थ रही। कांग्रेस ने बीजेपी को मंत्री बनाने का ऑफर दिया था।

कांग्रेस में कांग्रेस के एक विधायक ने कहा दावा किया है कि बीजेपी ने उसे मंत्री बनाने का ऑफर दिया था। कांग्रेस ने इस बात आरोप लगाया है कि बीजेपी उसके विधायकों को तोड़ रही है। पार्टी को डर सता रहा है कि कहीं उसके एम्प्लॉय खरीद-फरोख्त का शिकार न हो जाए। ऐसे में कांग्रेस ने अपने विधायकों को शिफ्ट करने का फैसला किया है। जल्द ही उन्हें कुलवर्गी और बीदर से बंगलूर लाया जाएगा।

केरल के पर्यटन विभाग ने कर्नाटक के विधायकों को अपने रिजॉर्ट्स में किया आमंत्रित

बंगलूर, 16 मई (एजेंसी)। केरल के पर्यटन विभाग की स्थिति हास्यास्पद हो गई है। मीडिया के मुताबिक जैसे ही कर्नाटक के चुनाव नतीजों से यह संकेत निकलने लगा कि जेडीएस विधानसभा बनने में और गठबंधन सरकार बन सकती है, केरल पर्यटन विभाग के अधिकृत टिक्टर अटकाउट पर एक संदेश डाला गया। इसमें विभाग ने राज्य में मौजूद रिजॉर्ट्स को 'सुबहभर और सुरक्षित' बनाने को कर्नाटक के विधायकों को वहां कुछ वक़्त बिताने के लिए आमंत्रित किया था।

अखबारों के मुताबिक वह दृष्टीदोष कर्नाटक की संसद में ही कर्नाटक में तीसरे नंबर पर आई जनता दल-सेक्यूलर और दूसरे स्थान तक पहुंची कांग्रेस ने हथ मिलाने की घोषणा की थी। इसके बाद वह अटकलों भी लगाई जाने लगी थीं ये दोनों

सूचना विभाग ने कर्नाटक रिजॉर्ट्स में काफी बक तोड़ बीजेपी बहुमत के बेटेद करीब नजर आ रही थी। कुछ पक्ष के लिए रिजॉर्ट्स में बीजेपी बहुमत से अधिक हासिल करती दिखायी दी। अगर राज्य आने-आने आंकड़ा और सरकार हो गया था। बीजेपी का कर्नाटक 104 सीटों पर आकर अटक गया था। राज्य में बहुमत को लेकर घबराहट फैल रही थी। बीजेपी ने अपने विधायकों को शिफ्ट करने का फैसला किया है। जल्द ही उन्हें कुलवर्गी और बीदर से बंगलूर लाया जाएगा।

पीएम मोदी के कश्मीर दौर से पहले भारतीय सीमा में घुसे 5 आतंकवादी

नई दिल्ली, 16 मई (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 19 मई को कश्मीर जम्मू एवं कश्मीर दौर से पहले सीमा सुरक्षा बल ने भारतीय सीमा में पांच आतंकवादियों को घुसने की पुष्टि की है। सीमा बिल में पाकिस्तानी रजस की गोलीबारी में एक जवान के शहीद होने के बाद मंगलवार को यहां पहुंचे बीएसएफ के महानिदेशक के.के. शर्मा ने सोचवार को आतंकवादियों की घुसपैठ की पुष्टि की है। शर्मा ने कहा कि आतंकवादी एक सुपुंग के रास्ते भारतीय सीमा में घुस आए। उन्होंने कहा कि बीएसएफ ने हालांकि, मंगलवार को अंतर्राष्ट्रीय सीमा पर पाकिस्तानी रजस द्वारा किए जा रहे एक बड़ी घुसपैठ के प्रयास को नाकाम कर दिया।

शिक्षाकर्मियों की नई रणनीति वीडियो बनाओ और दुखड़ा सुनाओ

रावपुर, 16 मई (हाईवे चैनल)। संविलियन की मांग पर अई शिक्षाकर्मियों के मुद्दे पर मध्यप्रदेश में आयोजन करने में टीम तैयार हुई है। इसमें बाद शिक्षाकर्मियों नेताओं ने एक वार्ड संचालित करने की मांग उठाई है।

संघर्षी शिक्षाकर्मियों के जर्जर शिक्षाकर्मियों शरण साइड पर सम्बंध जुटा रहे हैं। छत्तीसगढ़ नगरिय निकाय मोर्चा के प्रांतीय संचालक संदेश वीरेंद्र दुबे ने अध्यक्ष दल राजस्थान और मम की रिपोर्ट को सर्वजनिक करने की मांग की है। वीरेंद्र दुबे ने कहा कि अब सभी जगह के दौर समाप्त हो गए। छई पाठर

हिंदी के बिना हिंदुस्तान आगे नहीं बढ़ सकता: उपराष्ट्रपति

रावपुर, 16 मई (हाईवे चैनल)। राजधानी रावपुर पहुंचे उपराष्ट्रपति एम. वेंकैया नायडू ने बुधवार को कहा कि हिंदी के बिना हिंदुस्तान आगे नहीं बढ़ सकता है। उपराष्ट्रपति बुधवार बड़ विश्व विमान से दिल्ली से रावपुर पहुंचे हैं। वे साइंस कॉलेज परिसर स्थित पी. दीनयाल उद्यान में आंशिक रूप से उपराष्ट्रपति एम. वेंकैया नायडू ने बुधवार को कहा कि हिंदी के बिना हिंदुस्तान आगे नहीं बढ़ सकता है। उपराष्ट्रपति बुधवार बड़ विश्व विमान से दिल्ली से रावपुर पहुंचे हैं। वे साइंस कॉलेज परिसर स्थित पी. दीनयाल उद्यान में

माया ने किया था सोनिया- देवगौड़ा की कॉल, साथ आने का दिया था सुझाव

राजमुक्त, 16 मई (एजेंसी)। कर्नाटक विधानसभा चुनाव के नतीजे आ चुके हैं और किसी राजनीतिक पार्टी को बहुमत न मिलने पर अकेले दम पर सरकार बनाना मुश्किल है हालांकि बीजेपी के यदियुराया के बाद जेडीएस के कुमारास्वामी ने भी सरकार बनाने के समझ सरकार बनाने का दावा पेश

चीन में भारत में ट्रेंड बौद्ध अभिजातों पर अलगाववाद के डर से बैन

आशंका है कि इन बौद्ध भिक्षुओं को गलत शिक्षा दी जाती है, जिसके कारण उनके प्रवेश पर पाबंदी लगाई जा रही है।

सिचुआन प्रांत के लियुआन काउंटी में यह बैन लगाया है। चीन के सरकारी अखबार ग्लोबल टाइम्स के अनुसार, भारत में गलत तरह से शिक्षित किए गए इन बौद्ध भिक्षुओं के प्रवेश पर पाबंदी लगाई जा रही है। लियुआन प्रांत के चारोंपारक और धार्मिक अफसर ब्यूरो के एक अधिकारी ने अखबार को बताया, यह सब कार्टूनी की तरह से देखभाल की कलाल लगाती है। हमने सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन कर्नावाले को अर्बों भी दिया जाता है।

FREE SUMMER TUITION

from class 8th to 12th for preparation of syllabus of coming session.

FREE CRASH COURSE (NEET/JEE/PAT/PNT competition exam preparation classes) for students of standard 12th appeared or passed.

Evening classes available in both English and Hindi Medium at HAM Academy Jagdalpur.

ADMISSION OPEN For Session: 2018-19 For Classes- Playgroup to XI

HAM Academy, Dharampura Road, Jagdalpur. Transport and Boys/Girls Hostel facility available!

Contact no. - 07782229272 / 9174002002